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HAms: upuHa
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/8068/answer/8069




YBaxaemas VMipuna! Bam Heo0x0rMO 00paTUTHCS K AETCKOMY YPOJIOTY X HEBPOJIOTY [T
npoBefeHus o0cnenoBanus: Y3U (modyek, MOueBOro Iy3kIps C OIpeneeHneM KOIu4ecTBa
0CTaTOYHOM MOYM), MUKIIMOHHYIO IIUCTOypeTporpaduio, a Takxke oOLUIMIM aHATA3 MOYH, ITIOCEB MOYHU
Ha (JI0pYy ¥ YYBCTBUTENIBHOCTH K aHTUOMOTHKaM. Heo0X0auMo UCKTIOUUTh OPraHUY€eCylo ITaTOJIOTHI0
(mcTuT, MHPEKINI0 MOUEBEIBOAAIINX ITyTel). [TumuTe, Oyny par BaM oTBeTHUTE.



